
 

Beszámoló a JNSZMPSZ Tiszafüredi Tagintézményének a 

többletkötelezettség vállalás terhére szervezett szakmai napjáról 

 

A 2018. 06. 01-én a Nevelési Tanácsadás 

évének keretein belül megtartott szakmai 

napunkon kapcsolatépítés céljából ellátogattunk a 

Hajdú- Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 

Debreceni Tagintézményébe, ahol Lakatosné Deák 

Ágnes vezető fogadott minket. Elsőként egy 

kerekasztal beszélgetést folytattunk az intézmény 

néhány dolgozójával, akikkel leginkább a 

logopédiai, korai fejlesztés, nevelési tanácsadói 

munka és a szakértői bizottsági feladatellátásról 

beszéltünk.   Az előzetes egyeztetések során jeleztük, hogy tagintézményünkben a 

mozgásfejlesztés kevésbé megoldott, így a debreceni vezető lehetőséget nyújtott számunkra, 

hogy meglátogathassunk egy TSMT órát, mely 

mindannyiunk számára érdekesnek és 

elgondolkodtatónak bizonyult. Az óralátogatást 

követően feltehettük a felmerülő kérdéseinket és 

egy újabb beszélgetés kezdődött el. Az itt dolgozó 

szakemberek nagyon kedvesen és barátságosan 

fogadtak minket, hálásak vagyunk nekik a 

vendégszeretetükért. A beszélgetések során végig 

nyitottak voltak a mi meglátásainkra és 

betekintést engedtek az intézményben folyó 

szakmai munkájukba. Reméljük, hamarosan ők is 

ellátogatnak hozzánk és kiépülhet egy szorosabb együttműködés közöttünk.  

A nap délutáni részében a csapatépítésé volt a 

főszerep. A hangulatos, elegáns Barabás étteremben 

elfogyasztott ínycsiklandozó ebéd után kikapcsolódásképpen 

a Debreceni Állatkertet vettük célba. Szerencsére az időjárás 

is kedvezett a közösen megszavazott programunknak. Az 

állatkerti séta közben kicsit újra gyereknek érezhettük 

magunkat. Vidám, jó kedélyű beszélgetések folytak, melyek 

kapcsán újabb oldalukról ismerhettük meg egymást. Fontosak 

ezek a beszélgetések, hiszen a rohanó hétköznapokban, alig jut időnk egymásra, a magánéleti 

párbeszédekre. Nagyon finom meglepetéssel ajándékozta meg a csapatot a debreceni 

kolléganőnk nagymamája, muffint és sajtos stanglit sütött nekünk, ami igazán jól esett a 

kiadós séta után. A nap zárásaként a Nagyerdei park legújabb látványossága a Nagyerdei 



Víztorony tövében kellemes hangulatú szabadtéri koncerten vettünk részt, ahol mindenki jól 

szórakozott. 

Ez az igazán tartalmas nap felüdülés volt a szellemnek, testnek és léleknek egyaránt!!!  

Köszönet a lelkes szervezőknek!  

Köszönjük a lehetőséget! 

 

Krómi Zoltánné  

tagintézmény-igazgató helyettes 

 

       

         

 

 


